

**CONCURSO PÚBLICO - EDITAL 001/2024/SAMAE
RETIFICAÇÃO 02 DO EDITAL**

O Serviço Autônomo Municipal de Água e Esgoto de Jaraguá do Sul – SAMAE, torna público, aos interessados neste concurso que nesta data fica retificado o Edital de Concurso Público 001/2024/SAMAE, conforme o que estabelece a seguir:

No Edital 001/2024/SAMAE, item 6.2.4, onde se lê:

6.2.4 Serão considerados reprovados neste Concurso Público, os candidatos aos cargos do nível de ensino médio e superior que obtiverem nota inferior a 50 (cinquenta) pontos na prova objetiva.

Leia-se:

6.2.4 Serão considerados reprovados neste Concurso Público, os candidatos aos cargos do nível de ensino médio que obtiverem nota inferior a 50 (cinquenta) pontos na prova objetiva.

No Edital 001/2024/SAMAE, item 6.2.5, onde se lê:

6.2.5 Serão considerados reprovados neste Concurso Público, os candidatos aos cargos do nível de ensino médio e superior que obtiverem nota inferior a 60 (sessenta) pontos na prova objetiva.

Leia-se:

6.2.5 Serão considerados reprovados neste Concurso Público, os candidatos aos cargos do nível de ensino superior que obtiverem nota inferior a 60 (sessenta) pontos na prova objetiva.

Este Edital entra em vigor na data de sua publicação, sendo o Edital Concurso Público 001/2024/SAMAE, consolidado com as alterações decorrentes desta Retificação.

Jaraguá do Sul/SC, 18 de abril de 2024.

Onésimo José Sell
Diretor-Presidente
Serviço Autônomo Municipal de Água e Esgoto de Jaraguá do Sul